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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Οι μαθητές θα γνωρίσουν βιωματικά τη μετάβαση από την
παραδοσιακή στη σύγχρονη κτηνοτροφία, εστιάζοντας α) στη
μετακινούμενη κτηνοτροφία ως άυλη πολιτιστική μας κληρονομιά
και β) στη συμβολή της κτηνοτροφίας στην ισορροπία - αειφορία του
περιβάλλοντος.

Γάλα, γιαούρτι, τυρί: η κτηνοτροφία
άλλοτε και τώρα

2

Οι μαθητές θα μάθουν να καλλιεργούν τη γη χωρίς τη χρήση
φυτοφαρμάκων και να συντηρούν βιολογικά τρόφιμα για το
χειμώνα, βελτιώνοντας παράλληλα τις διατροφικές τους συνήθειες.
Επίσης, θα αναπτύξουν συνεργατικές δεξιότητες αναλαμβάνοντας
ομαδικές εργασίες.

Παραδοσιακοί τρόποι συντήρησης
φρούτων και λαχανικών του
σχολικού μας κήπου

3

Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης δράσης θα γίνει προσπάθεια να
ενταχθούν δημιουργικά τα κόμικς στην εκπαιδευτική διαδικασία, ως
ένας  διαφορετικός τρόπος διδασκαλίας της αρχαίας ελληνικής
γραμματείας. Στόχος είναι οι μαθητές/μαθήτριες, μέσα από τον
σχεδιασμό και την συγγραφή των κόμικς, να κατανοήσουν καλύτερα
το κείμενο με βιωματικό τρόπο, να ενδυναμώσουν ποικίλες
δεξιότητες, να κινητοποιηθεί το ενδιαφέρον τους, να διεργεθεί η
φαντασία και η αυτενέργειά τους με δημιουργικό τρόπο.

Η αξιοποίηση των κόμικς στη
διδασκαλία της αρχαίας ελληνικής
γραμματείας.



4

Βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η αναδιοργάνωση, η
συστηματοποίηση,  η ανανέωση με την ετοιμασία νέου χώρου και ο
εμπλουτισμός της σχολικής μας βιβλιοθήκης έτσι ώστε να
δημιουργηθεί  ένας σύγχρονος και λειτουργικός χώρος, ο  οποίος δεν
θα  περιορίζεται στον ρόλο του δανεισμού βιβλίων, αλλά θα
αποτελέσει αναπόσπαστο τμήμα της διδακτικής πράξης και της
μαθησιακής διαδικασίας. Επιπλέον μέσω ενεργητικών μεθόδων
διδασκαλίας να καλλιεργηθούν στους μαθητές δεξιότητεςαυτόνομης
μάθησης, αναζήτησης και επεξεργασίας της γνώσης,πνεύμα
συνεργασίας , αλληλεπίδρασης, επικοινωνίας και αποδοχήςτης
διαφορετικότητας. Με τη δημιουργία φιλικού και ευχάριστου
περιβάλλοντος χώρου να καταστεί πόλος έλξης των μαθητών του
σχολείου όπου η απόκτηση νέων γνώσεων θα γίνεται με ευχάριστο
και πρωτότυπο τρόπο.

Αναδιοργάνωση και επαναλειτουργία
της σχολικής μας βιβλιοθήκης

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Βασικοί στόχοι είναι:

1. Να βελτιωθεί περαιτέρω η επικοινωνία ανάμεσα σε
εκπαιδευτικούς και γονείς του σχολείου μας ,γεγονός που θα
βελτιώσει και το ποσοστό γονεΪκής εμπλοκής ,πάντα με στόχο τη
βελτίωση της σχολικής ζωής και την ενίσχυση των μαθητών και των
μαθητριών μας.

2. Να πραγματοποιηθεί επαρκής αριθμός επιμορφωτικών
/ενημερωτικών συναντήσεων εκπαιδευτικών-γονέων δημιουργία
ερωτηματολογίων.

3. Να ενισχυθεί η εξωστρέφεια του σχολείου, η εμβάθυνση των
σχέσεων με την κοινότητα και η διάχυση δράσεων του σχολείου
στην τοπική κοινότητα μέσω των αναρτήσεων στην ιστοσελίδα του
σχολείου μας των δράσεων και των κάθε είδους δραστηριοτήτων
που θα πραγματοποιήσουμε κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους.

Σχολή γονέων



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Δημιουργία σχολικής δανειστικής βιβλιοθήκης, διαμόρφωση του
αύλειου χώρου (επιδιόρθωση φράχτη και δαπέδου γηπέδων),
αναβίωση και καλλιέργεια του ελαιώνα, αντικατάσταση
υπολογιστών, ανακαίνιση των wc των μαθητών, δημιουργία
αίθουσας τεχνολογίας. 

Αναβάθμιση κτιριακών
εγκαταστάσεων και εξοπλισμού

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Άνοιγμα του σχολείου στην τοπική κοινότητα με συμμετοχή σε
δράσεις και εκδηλώσεις εθελοντικού χαρακτήρα. Με στόχο την
επίτευξη σημαντικών βιώσιμων στόχων και με πνεύμα εξωστρέφειας
και συνεργασίας με άλλους φορείς, πανεπιστήμια ( στην Έλλαδα και
στο εξωτερικό) και Δημοτικές αρχές αλλά και γονείς, οι μαθητές θα
αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες με βιωματικό τρόπο και
συγχρόνως θα εμπλακούν σε δράσεις περιβαλλοντικές, αγροτικής
ανάπτυξης καθώς και επιχειρηματικές. Αναβάθμιση σχολικής
ιστοσελίδας.

Αναβίωση βιωματικού εκπαιδευτικού
ελαιώνα της σχολικής μονάδας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Με στόχο την ενδυνάμωση των ικανοτήτων των εκπαιδευτικών,
προκειμένου να θωρακίσουν τους μαθητές με επαρκείς δεξιότητες
για την αντιμετώπιση των προκλήσεων της σύγχρονης
εποχής.Στηριζόμενοι στην πρότερη θεωρητική μας κατάρτιση θα
προχωρήσουμε στην πρακτική εφαρμογή παροχής "Πρώτων
Βοηθειών" μέσω της προσομοίωσης,υπό την καθοδήγηση και την
επίβλεψη πιστοποιημένων εκπαιδευτών. Θα οργανώσουμε και θα
υλοποιήσουμε ενδοσχολικές, επιμορφωτικές δράσεις
αλληλοδιδασκαλίας και ετεροπαρατήρησης, που θα ενισχύσουν και
θα συμβάλλουν στη διάχυση καλών πρακτικών εντός της σχολικής
κοινότητας.

Βελτίωση παιδαγωγικών και
εκπαιδευτικών μεθόδων.



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1
 Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση της εξωστρέφειας του
Σχολείου,η συνεργασία με σχολικές μονάδες στην Ελλάδα και το
εξωτερικό και η διάχυση καλών πρακτικών.

Υλοποίηση Ευρωπαϊκού ή/και
Εθνικού προγράμματος ETWINNING


